

习近平同德国总理朔尔茨举行视频会晤时强调： 欧洲安全应该掌握在欧洲人自己手中

据新华社北京5月9日电 国家主席习近平5月9日下午同德国总理朔尔茨举行视频会晤。

习近平指出，当前国际局势持续复杂变化，全球安全、发展面临的困难和挑战显著增多，迫切需要为动荡变化的时代注入更多稳定性和确定性。中国和德国都是有重要影响力的大国。当前形势下，中德尤其需要保持两国关系健康稳定发展，发挥好中德关系稳定性、建设性、引领性作用，这不仅有利于两国人民，也将为世界和平安宁作出重要贡献。

习近平强调，过去50年来，中德关系保持高水平运行，双方通过持续深化务实合作实现了共同发展、相互成就，关键是坚持相互尊重、合作共赢，这一宝贵经验和重要原则

要始终如一坚持下去。中方发展中德关系的初衷不变，同德方加强合作的真诚愿望不变，对中德共同办成更多有意义大事的信心不变。双方应该坚持对话合作主基调，用好双边对话合作机制，在应对气候变化、宏观经济政策、金融稳定、能源安全、粮食安全、产业链供应链稳定等领域开展对话，不断丰富中德关系内涵。要深挖互利合作潜力，积极拓展绿色环保、服务贸易、人工智能、数字化等新技术领域合作。中国加快构建新发展格局，将为包括德国在内的各国提供更广阔市场机遇。要倡导真正的多边主义，维护国际公平正义，携手维护联合国在国际事务中的核心地位，维护国际关系基本准则，推进建设开放型世界

经济，促进全球平衡、协调、包容发展。欢迎德方积极支持和参与全球发展倡议和全球安全倡议，推动构建人类命运共同体。

习近平强调，中欧是全面战略伙伴，中欧是彼此机遇，中欧的共同利益远大于分歧。中方支持欧盟战略自主。中欧关系不针对、不依附、也不受制于第三方。这是双方应该长期坚持的战略共识。双方应该坚持辩证、长远眼光，坚持相互尊重，坚守正确认知，加强沟通，增进互信。面对地缘政治危机，倡导对话和合作，以中欧关系的稳定性应对国际形势复杂变化；面对疫后复苏难题，加强发展战略对接和政策协调，以中欧合作的开放性推动世界经济企稳增长；面对全球性挑战，聚焦气候变化、可持续

发展等攸关人类未来的领域，以中欧对话的广泛性促进全球治理深入发展。希望德方为中欧关系稳定健康发展发挥积极影响。

朔尔茨表示，近年来德中关系发展非常好，双方应传承良好传统，持续推进两国关系良好发展势头。德方愿同中方共同庆祝两国建交50周年，保持各层级密切沟通往来，举办好新一轮德中政府磋商，就确保全球供应链稳定、宏观经济政策协调等重要议题开展对话，加强贸易投资、气候变化、抗击疫情、卫生医疗、教育文化等广泛领域合作。德方欢迎中方致力于扩大高水平对外开放，这将给德方带来更多机遇。德方愿同中方加强多边领域沟通协调，推动欧中关系积极发展。

两国领导人还就乌克兰局势深入坦诚地交换了意见。习近平强调，中方始终站在和平一边，从事情本身的是非曲直出发，独立自主作出判断，并一直在以自己的方式劝和促谈、推动局势降温。乌克兰危机将欧洲安全再次推到关键十字路口。要全力避免冲突激化、扩大化，导致不可收拾的局面。欧方要拿出历史担当和政治智慧，着眼欧洲长远安宁，寻求以负责任方式推动解决问题。欧洲安全应该掌握在欧洲人自己手中。中方支持欧方在劝和促谈进程中发挥积极作用，推动最终构建均衡、有效、可持续的欧洲安全框架。中方欢迎国际社会一切有利于劝和促谈的努力，有关各方应该支持俄乌双方通过谈判实现和平。

全省疫情防控工作电视电话会议召开

吴政隆主持 许昆林出席

快报讯 5月9日，在收听收看全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议后，我省召开全省疫情防控工作电视电话会议，深入学习贯彻习近平总书记和中共中央政治局常委会会议上的重要讲话精神，认真落实全国电视电话会议精神，对我省疫情防控工作进行再部署再抓实。省委书记吴政隆主持会议并讲话，省长许昆林作部署。

吴政隆指出，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，认真落实孙春兰副总理、肖捷国务委员在全国电视电话会议上的讲话精神，进一步把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要从拥护“两个确立”、做到“两个维护”的政治高度，深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策，坚持人民至上、生命至上，坚持“外防输入、内防反弹”，坚持“动态

清零”，坚决克服认识不足、准备不足、工作不足等问题，坚决克服轻视、无所谓、自以为是等思想，坚决同一切歪曲、怀疑、否定我国防疫方针政策的言行作斗争，坚定信心、同舟共济、团结一心，坚决打赢疫情防控这场大仗硬仗。

吴政隆强调，当前，疫情防控正处于“逆水行舟、不进则退”的关键时期和吃劲阶段。要毫不松懈、慎终如始抓好疫情防控这项“国之大者”，坚决筑牢疫情防控屏障，巩固住来之不易的防控成果。要以快制快，迅速扑灭无锡江阴疫情，快速精准控制住其他区域散发疫情。全省各地要始终绷紧疫情防控这根弦，时不我待、分秒必争，抓实抓细疫情防控各项工作，坚决守住疫情不出现规模性反弹的底线。要坚持人物环境同防，有力阻断病毒传播渠道。

要守牢各类重要关口和通道，坚决防止疫情输入。要抓紧抓实常态化疫情防控，坚持问题导向，关口前移，早发现、快处置，核酸筛查要扩大覆盖面、提高频次，强化重点人群、重点场所防控，进一步织密扎牢疫情防控网，一旦发现疫情，快刀斩乱麻，第一时间控制疫情。要切实加强防控能力建设，核酸采样检测、集中隔离点、方舱医院、专业人员等人力物资场所必须备足备齐。要提高疫苗接种率，有力有序推进加强免疫接种工作，引导广大群众增强责任意识、自我防护意识，筑牢群防群控防线。坚持全国“一盘棋”，继续全力支持上海抗疫。

吴政隆强调，坚持就是胜利。各级各部门要加强组织领导，各级领导干部要坚持守土有责、守土尽责，做好长期思想准备、工作准备，以

“时时放心不下”的责任感，坚决扛起保平安促发展惠民生的政治责任。要增强高效统筹能力，认真落实好党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，严格执行国务院联防联控机制的部署要求，求真务实、真抓实干，防止一刀切、层层加码，力戒形式主义、官僚主义，防疫不松劲、发展不停步、安全不懈怠，最大程度保护人民生命安全和身体健康，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响，努力用最小的代价实现最大的防控效果。各级党组织和广大党员干部要充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用，奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

许昆林指出，要深入贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决

策部署，落实省委要求，坚定打赢疫情防控战的必胜决心。要毫不动摇坚持“动态清零”总方针，采取更加快速有效举措，全员筛、高效筛，快流调、快追阳，管得住、管彻底，拧紧“四方责任”、落实“四早”要求，尽快彻底扑灭局部疫情，坚决守住不出现规模性反弹底线。要抓实抓细常态化防控，全力守牢外防输入关口，切实提高监测预警能力，进一步强化重点场所防控，群防群控、联防联控，坚决筑牢疫情防控屏障。要持续强化防控能力建设，备足备齐核酸筛查、隔离管控、“三公”协同、医疗救治等力量，科学调配、高效使用，努力依靠自身就能打赢硬仗。要抓住稳定向好的防控形势，全力推动企业复产达产、落实政策稳定预期、激发经济增长潜能、守住安全发展底线，奋力完成全年目标任务。（黄伟）

科学防疫 绝不松懈

不信谣 不传谣 理性关注 不恐慌

现代快报+ ZAKER南京

科学防疫 绝不松懈

少聚餐 分餐制 家庭就餐用公筷

现代快报+ ZAKER南京